



Представяне на проект с № 2024-1-BG01-KA121-VET-000196780  
финансиран по Програма „Еразъм +” на Европейския съюз (ЕС), Ключова дейност 1  
„Образователна мобилност за граждани”, сектор „Професионално образование и  
обучение”

Проект № 2024-1-BG01-KA121-VET-000196780, финансиран по програма „Еразъм+“ на Европейския съюз (ЕС), Ключова дейност 1 „Образователна мобилност за граждани“, сектор „Професионално образование и обучение“ има за цел да подобри качеството на професионалното образование и обучение в Професионална гимназия по туризъм „Проф. д-р Асен Златаров“, град Варна. Чрез реализирането на този проект гимназията цели да създаде оптимална училищна среда, която насърчава личностното развитие, повишава квалификацията на учителите и подобрява практическите умения на учениците в съответствие с пазарните изисквания.

Мисията на Професионална гимназия по туризъм „Проф. д-р Асен Златаров“ е да предоставя висококачествено професионално образование и обучение, което позволява на учениците да се реализират успешно в условията на конкурентна пазарна икономика. Педагогическият екип се стреми да развива мислещи, креативни и социално адаптивни личности с модерно разбиране за света, силно гражданско съзнание и отговорно поведение.

Стратегическите цели на училището за периода 2021-2026 г. включват поддържане на високо качество и ефективност на предлаганото професионално образование и обучение, адаптиране на учениците към училищната среда и подкрепа на личностното им развитие, повишаване на езиковите и професионални знания и умения на учениците, подобряване на управлението на институцията, основано на креативност и иновации, осигуряване на успешна професионална реализация на възпитаниците на гимназията и повишаване на мотивацията за изучаване и развитие по професиите в сферата на туризма.

Проектът подкрепя тези цели чрез две мобилности:

Краткосрочна ученическа мобилност: тридесет ученици от 11 клас на Професионална гимназия по туризъм „Проф. д-р Асен Златаров“, град Варна, които се обучават по всички професии и специалности, ще проведат триседмичен професионален стаж в Лисабон, Португалия. Тази мобилност ще даде възможност на учениците да придобият практически опит в реална работна среда, да подобрят езиковите си умения и културната осведоменост и да изградят мрежа от международни контакти.

Мобилност на персонала Job shadowing: Шест учители по професионална подготовка от Професионална гимназия по туризъм „Проф. д-р Асен Златаров“, град Варна ще прекарат една седмица в Лисабон, Португалия, наблюдавайки и усвоявайки най-добрите практики в преподаването и оценяването в областта на професионалното образование и обучение. Това ще подобри педагогическите компетенции на учителите и ще допринесе за разработването на иновативни методи и материали за обучение.

Чрез постигането на тези цели проектът ще допринесе за цялостното подобряване на качеството и ефективността на професионалното образование и обучение в Професионална гимназия по туризъм „Проф. д-р Асен Златаров“, град Варна, като по този начин ще подкрепи мисията и визията на институцията за предоставяне на качествено образование, което отговаря на нуждите на пазара на труда и подготвя учениците за успешна кариера в туристическия сектор.

**2024-1-BG01-KA121-VET-000196780**

финансиран по Програма „Еразъм +” на Европейския съюз (ЕС), Ключова дейност 1 „Образователна мобилност за  
граждани”, сектор „Професионално образование и обучение”